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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 24ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 25 de julho de 2022. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3.O 

presidente colocou em discussão a ata da 23ª Sessão Ordinária, realizada em 18 de julho de 

2022, não houve manifestação e ata foi aprovada por unanimidade. Registra-se que a 

Vereadora Gislaine Ziquinatti Delpino não se fez presente na sessão. Correspondência: 

Ofício n° 152/2022 – gabinete, respostas dos pedidos de informações, 24, 25, 27 e 28 e Oficio 

nº 163/2022 – Gabinete, reposta do pedido de informação nº 029. Não houve projetos para 

leitura. O grande expediente está a cargo da vereadora Maria Helena Morrudo Castro 

Vicente, da bancada do PP e na próxima reunião o grande expediente estará a cargo do 

Vereador Alex.  A vereadora Maria Helena fez uma pequena homenagem a servidora Greice 

Keily que solicitou exoneração e também para a servidora Marisete que se aposentou, 

também fez um breve relato sobre o curso que fez no IGAM sobre como fazer a revisão e 

modernização do conteúdo da Lei Orgânica e do Regimento Interno da Câmara 

Municipal..Ordem do Dia: Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 061/2022, autoriza 

a contratação temporária e emergencial de 2 (dois) professores de educação física. Após 

análise o assessor jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de 

tramitação e votação deste projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto n° 061 que foi 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Trabalhos dos vereadores: Moção de 

Pesar nº 016/2022, de autoria dos vereadores Jose Luis Cogo Carvalho – PTB, Alex dos 

Santos Martins PTB e Flamarion Keller da Silva MDB, requerem que seja enviada moção de 

pesar aos familiares do Sr. Frederico Dubou. A moção foi aprovada por Unanimidade. 

Moção de  Aplauso n° 017/2022, de autoria dos vereadores José Luis PTB, Flamarion Keller 

MDB e Danieli Buttinger PT, requerem que seja enviada moção de aplauso para a servidora 

Greice Kelly Valente, pelo brilhante trabalho realizado nessa casa Legislativa.  A moção foi 

aprovada por unanimidade.  Moção de Apoio nº 018/2022, de autoria dos vereadores Flavio 

da Rosa Pahim – PP, João Baptista Cassol – PP, Maria Helena Vicente PP, Gilmar Lopes 

Giacomelli PDT e Gislaine Ziquinatti Delpino – PP, que seja enviado moção de apoio ao 

pleito dos aprovados no curso da SUSEPE. Pedido de Informação n° 031/2022, de autoria 

do Vereador Flamarion Keller da Silva, MDB e Danieli Buttinger de Oliveira, PT, solicita 

informação sobre os servidores que ocupam cargo de motorista das ambulâncias, se os 



Câmara Municipal de Vereadores  
São Vicente do Sul 

Rua General João Antônio nº 1551 - Fone/Fax 55 257 12 05 
CEP 97420-000 - E-mail secretaria@camarasaovicentedosul.rs.gov.br 

São Vicente do Sul – RS 

 

 

mesmos possuem curso especifico para dirigir ambulância, qual a categoria da Carteira de 

Habilitação e quais são os servidores que ocupam o cargo de motorista de ambulância em 

nosso município. O pedido de informação foi aprovado por unanimidade. Pedido de 

Informação nº 032/2022, de autoria da vereadora Danielli Buttinger de Oliveira, PT, solicita 

informação sobre o programa Brasil Sorridente, se o município continua recebendo algum 

recurso desse programa e qual é o valor e onde está sendo aplicado e se a unidade móvel está 

prestando serviço a comunidade. O pedido de informação foi aprovado por unanimidade. 

Pedido de Informação nº 033/2022, de autoria do vereador Alex dos Santos Martins, PTB, 

quer saber  se foi feito a licitação das gavetas do cemitério municipal, e por qual motivo ainda 

não se iniciaram as obras. O Pedido foi aprovado por unanimidade.Pedido de Informação 

nº 034/2022, de autoria do Vereador Alex dos Santos Martins, PTB, quer saber qual o motivo 

de o município não estar nomeando os aprovados no concurso vigente. Pedido de informação 

aprovado por unanimidade. Indicação nº 040/022, de autoriza do vereador Alex dos Santos 

Martins, PTB, indico ao executivo municipal que faça a troca de lâmpadas junto ao trevo do 

Loreto. Indicação nº 041/2022, de autoria do vereador Alex dos Santos Martins,indica ao 

executivo municipal que seja feita a pintura da faixa amarela em frente a Escola Estadual São 

Vicente.As indicações serão encaminhadas ao executivo municipal.Explicações pessoais: 

Alex Martins PTB, Inicialmente cumprimentou a todos e informou que novamente foi 

cobrado sobre a construção de um ponto de ônibus no posto do ESF da Vila Rica, também 

na BR 287 em frente a Cotrisel,  para que as pessoas possam se abrigar, principalmente nos 

dias de chuva, reforço o pedido de pintura na frente da escola, reforçou o pedido de lâmpadas, 

a construção de gavetas do cemitério, bem como um local para o zelador colocar seu material.  

Danieli Buttinger PT, cumprimentou a todos e fez uma homenagem a servidora Greice, 

desejando boa sorte, explicou sobre qual é o procedimento para o receituário de medicação 

quando a consulta é realizada no hospital, também fez um breve comentário sobre a 

importância da utilização do uso do rolo nas estradas, para melhor acabamento no 

patrolamento das estradas, também informou que teve seu pedido atendido com relação a 

troca De lâmpadas na rua Brasil e finalizou com uma mensagem ao dia do colono e do 

motorista. Flamarion Keller da Silva, MDB, cumprimentou a todos, fez um breve relato sobre 

a servidora Greice que solicitou exoneração, desejando parabéns pela nova conquista, com 
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relação ao esporte, informou que o cruzeiro de Santiago passou a nova etapa, parabenizando 

os jovens que estão na disputa, desejou sucesso também ao Kaki ( Mairon Fragoso), também 

informou que é parceiro nessas devoluções de dinheiro da Câmara Municipal de Vereador 

para o Executivo, porque é de suma importância, o vereador João Baptista solicitou uma parte 

para informar que a Câmara Municipal de Vereadores vai destinar um recurso para aquisição 

de sofás, colchão e outros equipamentos para o hospital, na sequencia o vereador Flamarion 

parabenizou a atitude do presidente e solicitou que seja perguntado ao Executivo qual será a 

destinação da outra parte do hospital e encerrou deixando uma mensagem aos profissionais 

que trabalham com o pé na estrada, ou seja os motoristas e os colonos. Flávio da Rosa Pahim, 

PP, inicialmente cumprimentou a todos, parabenizou e agradeceu a Greice pelos seus 

trabalhos realizados na câmara, falou também sobre a questão dos bombeiros e finalizou 

informando que  o Prefeito protocolou  um pedido para ter um posto de bombeiros em São 

Vicente do Sul. João Baptista Casso, inicialmente cumprimentou a todos, parabenizou a 

servidora Greice que solicitou exoneração, desejando muitas felicidades nessa nova 

caminhada, também fez uma homenagem aos colonos e aos motoristas, finalizou 

manifestando os sentimentos aos familiares do Sr. Frederico Dubou. José Luis Cogo 

Carvalho, PTB, saudou a todos, parabenizou a todos os servidores da secretaria de obras, 

parabenizou os colonos, e também falou do rincão dos esquecidos que estão sem água há 

quase 100 dias, e também na picada a falta de cascalho na estrada, comentou sobre o 

crescimento do produtor Carlos Cauduro, finalizou fazendo uma homenagem a servidora 

Greice. Maria Helena Morrudo Castro Vicente, PP, agradeceu a presença de todos, fez um 

convite para uma palestra na Escola Borges do Canto, informou que o Prefeito reforçou o 

pedido da reconstrução da RS 241  fez um agradecimento a todos os motorista  e 

principalmente aos motoristas servidores do nosso município, o vereador Flamarion solicitou 

uma parte para fazer uma dedicação ao nosso vereador Matheus Just, que faleceu na direção 

de um caminhão, pois além de vereador era motorista e colono, também fez um 

agradecimento do engenheiro Paulo que se comprometeu de dar uma recapeada nesse trecho 

da RS 241, o vereador Flavio solicitou a parte, para dizer que o poço do esquecido não esta 

funcionando, mas esta sendo enviado a água para os moradores, a vereadora Maria Helena 
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finalizou parabenizando a todos os motoristas e os colonos. Não havendo nada mais a tratar 

o presidente agradeceu a proteção divina e encerrou a presente sessão.  

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

João Baptista Cassol                               Maria Helena Morrudo Castro Vicente 

 Presidente     Secretária 


